

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

清理废品,竟然清出九枚手榴弹

经鉴定,这些手榴弹都是实弹,随时可能爆炸

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 张文宏)“竟然找出手榴弹来了!”9月24日上午,长岛县王城村一家废品收购站的老板老杨在收拾院子里的废品时,竟然发现了9枚手榴弹,可把他吓了一跳。老杨报警后,南长山边防派出所民警将9枚手榴弹移交至长岛县公安局治安大队专业处置。

9月24日上午,在长岛县王城村里从事废品回收生意的老杨,准备将存储了一年的废品重新归类后运往蓬莱去卖。当他在收拾一堆废铁时,一个圆东西滚了出来,老杨不看不打紧,一看吓一跳。“竟然是个手榴弹。”老杨赶紧轻轻将手榴弹拿起放到一边,继续收拾。谁知就像捅了“手榴弹窝”似的,手榴弹一个接一个,最后老杨一数,总共有9枚手榴弹。

从来没见过这么多手榴弹,也不知道是真是假,老杨赶紧打电话报警。南长山边防派出所民警接到报警后,穿戴防弹衣,防弹头盔等防护装具迅速赶到事发现场。

“到了以后,果真看到了老杨所说的手榴弹,一共9枚。”民警说,老杨也记不清楚这些手榴弹到底是被人故意放在废品收购站的,还是在收购废品的时候带进来的。

为保证安全,民警迅速将手榴弹妥善转移到安全地域并及时联系当地驻军弹药专家作进一步鉴定。经鉴定,9枚手榴弹均是实弹,具有随时爆炸的可能。



一共发现了9枚手榴弹,均为实弹。 通讯员供图



手榴弹是在清理废品时发现的。 通讯员供图

为揽生意,竟将广告车停路中央

本报热线6610123消息(记者 于飞) 9月24日,市民王先生致电本报热线反映,他开车经过化工路芝水农贸市场时,差点撞上了前面的一辆车,原来这辆车一直停在路中央,车身上贴满了广告,还有喇叭广播,过往车辆不得不避让到别的车道上才能通行。

9月24日中午,记者在芝水农贸市场看到,这辆“广告车”是一辆商务车,车还挺挺新,车身上贴满了广告,上面写着“状元鸭,特价15元,便宜又好吃”等内容,车顶上还有一个大喇叭,大声地广播着广告内容。这辆车并没有停在路中央,而是停在农贸市场门口。

附近商铺的李先生说,这

辆车最近半个月一直都停在路中央,白天停着晚上开走。

记者找到了这家店,店老板说,店面刚开不久,生意不太好,市场里还有另两家烤鸭店,竞争太激烈了,所以才想了这么一招来招揽生意。效果还不错,所以前段时间一直把车停在路中央。

为什么又挪走了?据了解,前一天下午交警二大队的民警接到举报后,赶往现场发现这辆车停在路中央,阻碍交通,便开具了一张违停罚单,并叫出老板将车开走,店老板百般不愿意但也不得不走,民警还将他带回交警队批评教育了一番。所以9月24日一早,他开车来到烤鸭店,就敢把车停在路中央,而是停在市场的大门口。

不续签合同,公司竟索要培训费

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 栾峻) 近日,王先生和龙口一家公司的劳动合同到期后不想续签,公司却提出:不续签,需要支付公司5万元培训费,否则不给办理有关手续。对此,“148”法律服务专线回复王先生,合同到期后,王先生有权决定是否续签,公司无权要求员工支付培训费。

“148”法律服务专线工作人员介绍,根据劳动法的相关

规定,劳动合同到期劳动关系就自动解除了,公司应当为王先生办理终止劳动合同的相关手续。续签劳动合同应当在双方当事人达成一致意见的情况下进行,公司不能以任何借口迫使员工续签劳动合同。此外,劳动法规定,公司有义务对员工培训并承担相关费用,在劳动合同没有做出支付培训费用相关约定的情况下,公司要求员工支付培训费没有法律依据。



金海湾度假酒店 | 世界级私家海景度假酒店
GOLDEN BAY RESORT HOTEL

海景投资稳健无限增值

家具、家电、床品一应俱全,全部为国际、国内顶尖品牌
三大潜力 ①投资回报最可靠 ②产权增值回报率高 ③精装设施一步到位



6大优势
Advantage

- 1、胶东湾威海海岸 2800米旅游线
- 2、威海湾繁华生活休闲中心区
- 3、独立产权公寓式酒店
- 4、威海最具投资价值的三面环海中段
- 5、独有风水伦理的结构造型
- 6、望海靠山天然氧吧

3大赠送
Present

- 1、每套公寓房赠送10万元财产保险,使您无忧无虑安全保障
 - 2、赠送鲁华能源权属酒店6间夜免费入住券
 - 3、威海以外成交客户,凭票报销路费
- (威海金海湾国际饭店或金海湾度假酒店、青岛华能宾馆、济南华能大厦)

金海湾度假酒店项目总建筑面积2.02万平方米,容积率1.97,绿化率45.1%。停车位88个,其中地下81个,地上7个。主体呈“U”字形错层设计,怀抱内庭广场,保证每户良好通风采光。共设5部电梯及三个空中庭院。限量版180套客房,面积从46~118平米。带家具、家电、床品等,拎包入住。

项目位于威海市北环海路127A号,紧邻威海第一国际海水浴场,与“金海湾国际饭店”一路之隔。浴场海岸线全长2800余米,沙滩面积30万平米,沙质柔细,海水清澈。背靠山东大学,周边生活配套齐全。

售楼热线: 0631-5663567 5664567

本广告所有图片文字仅供参考,一切以政府最终批文为准,最终解释权归开发商所有。

开发商: 鲁华能源集团金峰地产 项目地址: 威海市北环海路127A号

售楼地址: 威海市沈阳路1-1-101号(国际海水浴场海盗船对面)